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Нараду Стрілецької Ради у Празі, в липні 1920 році, треба вважати датою постання Української Військової 

Організації [5]. Поява УВО засвідчила, що український визвольний рух вийшов на новий етап свого розвитку, 

подолав кризу поразки. Без активної діяльності Євгена Коновальця український визвольний рух був нездатним 

відповідати на виклики сучасності. 

 УВО, переводячи технічно-бойову роботу, спиралася спочатку на національний загал. Але цей загал, щораз  

то більше відмовлявся від власних поглядів і пристосовувався до пануючих обставин [5]. Тим часом відгук 

революційної акції організації був такий сильний, що давно перейшов у суспільно-політичний рух. Євген вважав, що 

прийшла пора, щоб перелом у психіці громадянства,  завершений революційно-бойовою роботою, оформився 

ідеологічно-програмово. Націоналістичні групи, що постали з УВО, треба було схопити в одну систему, що нею є 

політична організація. його авторитет і вміла організаційна робота були запорукою створення Організації 

Українських Націоналістів. Започаткована в 1929 році Організація Українських Націоналістів, безперечно, – 

найуспішніший політичний проект українців ХХ століття, який кардинально змінив нашу історію. 

  Вбивство Є. Коновальця, яке здійснив чекістський агент 23 травня 1938 році, стало болючою 

втратою для розвитку визвольного руху.Євген Коновалець був лідером у найважчий  період і блискуче виконав свою 

місію – боротьба в підпільних формах не лише забезпечила збереженість українського визвольного руху, а й стала 

основою для його переростання у масштабне повстанське змагання в роки Другої світової війни.     

Висновок. Засади, які заклав Є. Коновалець на початку 1920-х, надихали український визвольний рух 

впродовж понад тридцяти років. Не забувати його варто й сьогодні, бо як стверджував Є.Коновалець: «Волі 

українського народу до самостійного життя не знищать ні ворожі тюрми, ні заслання, бо Україна є нездобутнім 

бастіоном героїв і борців». 
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Перші удари у Другій світовій війні Японія завдала раптово, до оголошення війни, або майже одночасно з 

ним, маючи на меті заподіяти відразу ж якомога більшої шкоди силам своїх супротивників і повністю захопити 

ініціативу в свої руки [1, с. 205]. 

Нанесений удар дав Японії три великі переваги. Тихоокеанський флот США фактично був виведений з ладу 

і не міг надавати будь-яких протидії японцям в південно-західній частині Тихого океану, в той час як японське 

оперативне з'єднання, що завдало удару по Перл-Харбору, могло бути використане для підтримки операцій в цьому 

районі. Японці отримали тепер виграш у часі для розширення сфери експансії [2, с. 6]. 

Маючи в своєму розпорядженні такий найважливішим плацдарм, як Індо-Китай, японці зосередили на 

ньому десантні армії для операцій проти Малайї, для вторгнення в Таїті, Бірму і Голландську Індію. Крім того, вони 

зосередили на острові Формоза десантні армії для операцій проти Філіппінських островів. Для захоплення Гонконгу 

японці мали можливість висадити армійське угруповання в районі Коулунського півострова (на південь від 

Кантона), в тилу Гонконгу, спираючись на підтримку японської ескадри, яка блокувала Гонконг з моря [4 с. 7]. 

8 грудня японські збройні сили, не зустрівши опору, вторглися в Таїті, використавши своє панівне 

становище у цій країні. У той же день вони висадили десант на півночі Малайї, а 9 грудня зайняли південну частину 

Таїті. Оволодівши портом Бангкок, столицею Таїті, японці створили собі міцну опору в Сіамській затоці. [3 с. 7]. 

8 грудня о 2.30 американське військове командування на Філіппінах отримало повідомлення про напад 

японців на Перл-Харбор і почало готуватися до оборони. Тим часом ранковий туман на Формозі затримав 

планований японцями удар по Філіппінах з повітря. Об 11.30 американські літаки зробили посадку, щоб 

підготуватися до бомбового удару, і якраз в цей момент над аеродромом з'явилися затримані негодою японські 

літаки. Внаслідок погано поставленої системи повітряного спостереження і оповіщення більшість американських 

літаків, особливо бомбардувальники В-17 і сучасні винищувачі Р-40Е, було знищено. 

Таким чином, співвідношення сил в авіації різко змінилося на користь японців. Вони тепер панували в 

повітрі, маючи в своєму розпорядженні 190 армійських літаків і 300 літаків морської авіації, які діяли з Формози  [3, 

с. 160]. 
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Захоплення Філіппін було доручено японській 14-ї армії, якою командував генерал Хомма. Під час висадки 

десантів і на початковому етапі операції в його розпорядженні знаходилися війська чисельністю 57 тис. чоловік. 

Японці прагнули також захопити кілька розташованих в стороні островів і слабо захищених прибережних районів, 

щоб терміново побудувати там аеродроми для армійських літаків з невеликим радіусом дії.  

У перший день операції японці захопили головний острів з групи островів Батан, 10 грудня вони атакували 

острів Камігін, що знаходиться трохи північніше острова Лусон. У той же день два інших японських загони 

висадилися на північному узбережжі острова Лусон в районах Апаррі і Вігана. 12 грудня четвертий загін, який 

прибув з островів Палау, висадився, не зустрівши опору, в Легаспі, на південно-східному краю острова Лусон. Свої 

війська чисельністю 43 тис. чоловік генерал Хомма перекинув на 85 транспортах. 24 грудня в затоці Ламон, на 

східному узбережжі острова, навпроти Маніли, висадився ще один загін чисельністю в 7 тис. чоловік, який прибув з 

островів Рюкю. Жоден з цих загонів не зустрів серйозного опору. Втрати японців до цього часу склали менше 2 тис. 

осіб. Надії Макартура не справдилися: він не зміг розгромити японців до того, як вони закріпилися на березі. 23 

грудня Макартур повернувся до первинного плану і вирішив відвести всі війська, які залишилися в його 

розпорядженні на півострів Батаа [3, с. 161]. 

Перші атаки японців на позиції, зайняті американцями на півострові, були відбиті. Були зірвані і спроби 

висадити десанти на флангах. 8 лютого після напружених боїв, що тривали близько місяця, японці припинили атаки. 

В їх військах налічувалося 10 тис. чоловік, хворих на малярію. 48-му дивізію наказано було перекинути для 

захоплення Голландської Східної Індії. До початку березня на бойових позиціях японців залишилося всього 3 тис. 

чоловік. Американцям не було про це відомо, і вони не вжили жодних спроб перейти в наступ. 

Боротьба перемістилася на острів Коррехидор. Там знаходився гарнізон чисельністю майже 15 тис. осіб. 

Коррехидор розташований всього в двох милях від півострова Батаан, і це дозволило японцям вести сильний 

артилерійський вогонь по ньому через протоку і піддавати його безперервним повітряним нальотам. Така обробка 

велася тиждень за тижнем, в результаті оборонні споруди були поступово зруйновані, а більшість озброєння 

американців вийшло з ладу. Було порушено також водопостачання острова. Коли ж японці перекинули танки, 

захисникам довелося відійти з позицій, хоча в бою взяло участь всього три танки. На наступний ранок, 6 травня, 

генерал Уейнрайт, який командував гарнізоном Коррехидор, щоб уникнути безцільних втрат передав по радіо 

повідомлення про капітуляцію [3, с. 162]. 

Згідно з планом японського командування завдання захоплення Малайї і Сінгапуру покладалася на 25-у 

армію під командуванням генерала Ямасити, що складалася з трьох дивізій з підрозділами забезпечення. Загальна 

чисельність військ досягала 110 тис. чоловік, з них 70 тис. становили бойові частини і підрозділи.  

Обороняли Малайю англійські війська під командуванням генерала Персиваля, в розпорядженні якого 

перебувало 88 тис. чоловік (у тому числі 19 тис. англійців, 15 тис. австралійців, 37 тис. індійців і 17 тис. малайців). 

Однак це були змішані війська, погано оснащені і слабо підготовлені в порівнянні з трьома дивізіями Ямасити - 

імператорської гвардійської, 5-ї і 18-ї, які вважалися одними з кращих у всій японській армії.  

Десанти почали висаджуватися рано вранці 8 грудня за місцевим часом. Після короткого бою японці 

захопили аеродром в Кота-Бару, а аеродроми на території Таїланду були взяті з ще більшою легкістю. До ранку 10 

грудня японська 5-а дивізія вже перемістилася на західне узбережжя і перейшла кордон Малайї, просуваючись по 

двох дорогах до Кедаху. 

Опівдні 8 грудня Філліпсу повідомили, що японці висаджують свої війська в Сінгорі і Кота-Бару під 

прикриттям одного лінкора типу "Конго", п'яти крейсерів і 20 ескадрених міноносців. У другій половині дня Філліпс 

сміливо рушив в північному напрямку зі своїм "з'єднанням Z". Увечері 9 грудня небо прояснилося, і фактор 

таємності більше не сприяв переходу Філліпса. З'єднання Філліпса було виявлено з повітря, і він змушений був 

повернути на південь в напрямку на Сінгапур. 

На аеродромах в районі Сайгона, на півдні Індокитаю, базувалася японська 22-а повітряна ескадра, де 

служили кращі льотчики морської авіації. Крім того, на підходах з Сінгапуру до Кота-Бару і Сінгоре патрулювали 12 

підводних човнів [3 с. 163]. 

Бомбардувальники почали атаку після 11.00, торпедоносці йшли за ними послідовними хвилями. Слід 

також врахувати, що "Принс Уелс", що мав на борту 175 зенітних гармат, міг випускати 60 тис. снарядів на хвилину. 

І все ж обидва корабля були потоплені: "Рипалс" - о 12.30, "Принс Уелс" - о 13.20. Котра супроводжувала їх 

ескадреним міноносця вдалося врятувати більше 2 тис. з 2800 чоловік, що складали команди цих кораблів, проте сам 

адмірал Філліпс виявився в числі загиблих. Японці не заважали проведенню рятувальних робіт. Самі вони втратили 

лише три літаки. 

Катастрофа на морі вирішила долю Малайї і Сінгапуру. Японці отримали можливість безперешкодно 

висаджувати десанти і будувати на узбережжі авіаційні бази. Японським військам вдалося швидко просунутися на 

південь по Малайському півострову і прорватися в Сінгапур з тилу. Падіння Сінгапуру стало наслідком допущених 

раніше, головним чином в Лондоні, прорахунків і помилок. 

У Сінгапурі розв'язка наступила в неділю 15 лютого, рівно через тиждень після висадки японців на острові. 

На той час захисники були відтіснені до передмість Сінгапуру, що знаходиться на південному узбережжі острова. 

Запаси продовольства виснажувалися, водопостачання могло бути блокованим в будь-який момент. Увечері генерал 

Персіваль вийшов з білим прапором. Це був сумний крок для хороброї людини, але капітуляція стала неминучою, і 

він зважився на це, сподіваючись домогтися кращого поводження з його військами і цивільним населенням [2 с. 

164]. 

21 січня японські війська вступили на територію Бірми. Долаючи незначний опір британських частин, вони 

7 березня оволоділи столицею країни Рангуном.  

Таким чином, з грудня 1941 по червень 1942 року японські війська окупували територію площею в 3800 

тис. кв. км з населенням в 150 млн. чоловік. Японія в перші шість місяців війни зазнала незначних втрат - 15 тис. 

загиблих – така ціна досягнутих результатів. В японо-американській війні 1941-1945 рр., Японія однозначно 
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виступила агресором, проте, втягнувшись у неї, не змогла протиставити свою військову міць, американській, 

оскільки остання мала потужні ресурси, в яких Японія була обмежена і тому приречена на поразку. Навіть, якщо б 

Японія використала потенціал захоплених територій, то втручання у війну СРСР, а також застосування США ядерної 

зброї, в кінцевому результаті, примусили її капітулювати.  
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Summary:  Word-formation processes belong to the internal way of enriching the vocabulary of a language 

therefore, they are constantly paid great attention to. Thus, the present article makes an overview of the word formation 

processes in the English language pointing out different types of morphemes and the way they function in the language. It 

also analyses the most productive patterns in today’s English and their specific peculiarities. 
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grammatical morphemes, morphological and lexical processes. 

 

Because of new inventions and changes, every language needs new words. As the society is continuously growing, 

we need the language to communicate efficiently. When new 

inventions and changes enter our lives, we are in the need of naming them and, of course, to 

communicate others about them. In the last centuries, many word creations were spread amongst the language 

community and if it is to take a look at the vast amount of new inventions made in the 20th and 21stcentury, it is obvious that 

the words we knew before were not enough to cover all these things. Exclusively in the 21st century, abbreviations could be 

seen everywhere, thanks to the Internet (chat rooms and e-mail) and the cell phone (text messaging with its limited number of 

characters). And, of course, there are language trends that come and go as time passes; old words with new meanings, like 

surf, bug and web, whose meanings have broadened since the new technological inventions, but there are many other ways in 

which new words are created. 

Basically, the English language receives its new lexical items by internal creative processes and borrowing. 

However, borrowing from other languages has always been a significant means of expanding the lexicon. F. Katamba reports 

that there has been extensive borrowing from over 120 languages, and sometimes the etymology of a word can be traced back 

through several languages, chess being an example of an originally Persian word that came to the English language by way of 

Arabic and French. Latin and French words have been widely borrowed, leading to a particular characteristic in modern 

English [4,  2005: 80].   

It is worth mentioning that understanding what is meant by word formation includes knowledge of how a word is 

constructed, as well as, knowing how words function in a language, knowing how free and bound morphemes work in word 

building processes, the difference between the so-called content words and function words, and the rules according to which 

the creation of new lexical items becomes possible. Such famous linguists as H. Jackson and E. Amvela point out that 

studying word formation processes consists in examining the devices that exist in the English language which enable us to 

create new words on the basis of already existing words [3, 2007:  20]. 

Before moving on to a retrospective of word formation processes, it is worth considering the field of study called 

lexicology and the definition of “word”.  Thus, lexicology, the study of lexis, is closely linked to other fields of study such as 

phonology, morphology, syntax, semantics, etymology, and lexicography. They claim that in order to understand how the 

words are created, it is necessary to analyze the types of morphemes that participate at the creation of lexemes. Morphemes 

are free or bound, according to whether they can occur on their own or solely combined with other morphemes. Free 

morphemes are mostly so-called content words - nouns, verbs, adjectives and adverbs which contain the main referential 

meaning of a sentence - or function words which fill a grammatical function, such as the articles a/an and the, or the personal 

pronouns I, you, he etc. The basic meaning of a word is carried by the stem which, if formed by a single morpheme called a 

root or a stem. According to F. Katamba “morphemes possess a relatively stable meaning or function present in not just a few 

but thousands of words” [4, 2005: 85]. Dwelling on this problem Professor A. Zapata offers a classification of morphemes. 

Thus, from his point of view morphemes can be classified into [6, 2000: 137]: 

1. Free or independent morphemes and bound morphemes. 

 Free or independent morphemes are those morphemes which can occur alone as words and have a meaning or 

fulfill a grammatical function; e.g., man, run, and. According to the famous linguist’s opinion there are two types of free 

morphemes. Lexical (content or referential) morphemes are free morphemes that have semantic content (or meaning) and 

usually refer to a thing, quality, state or action. These morphemes constitute the larger class of morphemes. They form the 

http://militera.lib.ru/h/liddel-hart/17.html
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